

Supliment la Nr. 13.

UNIUNEA GENERALĂ A NOTARILOR COMUNALI ȘI CERCUALI DIN ROMÂNIA.

Nr. 790—1925.

Dle Notar!

Dupa încheerea Numărului de astăzi al Revistei noastre, primim ordinul Ministerului de Finanțe relativ la plata notarilor pentru încasarea impozitului Statului, despre care scriem și în Revista pe care grăbim a vi-l aduce la cunoștință pe cum urmează:

MINISTERUL FINANTELOR

Dir. Finanțelor publice și a Compt.

Gle a Statului

„Serviciul Exterior“

No. 172837/2/VII/925.

Domnule Administrator,

Studiindu-se la acest Minister chestiunea acordării unei indemnități Dlor notari comunali din coprinsul Ardealului cari fac oficiul de perceptori ai veniturilor statului Vă facem cunoscut că prin decizia sa s'a stabilit a se acorda acestor notari cu începerea dela 1 Ianuarie 1925 o indemnitate de 150 (unasutăcincizeci) Lei lunar pentru încasările efectuate până la 50% din debite, de 250 Lei lunar pentru încasări până la 75%, și de 300 Lei dacă încasările trec de 75%. Aceste indemnități se vor plăti numai trimestrial, iar plata se va face din fondul de 14.500.000 Lei prevăzut la Art. 88 al bugetului pe exercițiul în curs.

Dacă însă încasările din trim. următor vor da dreptul la o cotă superioară, indemnitatea se va modifica și în trim. precedent, plătindu-se diferența de alocație până la quantumul stabilit pentru trimestrul din urmă. Prin aceiaș decizie Dvs. sunteți autorizat a emite ordine de plată în raport cu încasările după cotele stabilite la finele fiecărui trimestru și cu normele arătate mai sus. În acest scop Ve-ți primi dela serv. ordonanțării ordin de credit pe suma ce s'a calculat în mediu a fi necesară.

Dvs. veți pune toată grija să se calculeze și să se distribue aceste sume după dreptul fiecărui, spre a nu primi nimeni mai mult ori mai puțin decât i se cuvine.

Ne Ve-ți trimite la începutul fiecărui trimestru tablourile de sumele încasate și de cotele distribuite fiecărui Secretar comunal.

Director general: **Indiscifrabil.**

Director: **Indiscifrabil.**

Conform acestui ordin, notari vor primi lunar 150 lei dacă a încasat 50% din debitul lunar, 250 lei dacă a încasat 75% din debitul lunar și 300 lei lunar, dacă a încasat mai mult de 75%, plată, care se va achita trimestrial decursiv.

Exemplu: dacă debitul anual este 12000 lei adeca lunar 1000 lei și dacă în Ianuarie s'a încasat 50% = 500 lei, va primi pe luna Ianuarie: 150 lei, iar dacă a încasat în Februarie restul din Ianuarie de 500 lei plus debitul pe Februarie, va primi pe Ianuarie și Februarie câte 300 lei.

Tot la fel, dacă până la finea Iunie s'a încasat din 6000 lei numai 50% plata va fi de 150 lei lunar; dacă s'a încasat mai mult de 75%, adeca peste 4500 lei, va primi pe toate lunile câte 300 lei.

D-le Notar! Acest salariu se dă notarilor pentru încurajarea încasărilor Fiind încasarea impozitelor Statului de altcum și obligatoare pentru notari, Vă rugăm și pe aceasta cale a Vă împlini aceasta datoria, cum se cuvine unui corp de funcționari ca al nostru.

Cu dragi salutări:

Alexandru Buha

președinte.